

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Когда мечты осуществляются

Хочу рассказать вам кое-что.

Как-то раз, после тяжелого дня, прошедшего в походах по магазинам и кафе, я вернулась домой раньше обычного времени. Мой муж работает всего три дня в неделю, и то уезжаю в короткие командировки. Когда такое случается, я, чтобы утолить тоску по нему, закачиваю кучу эрофильмов, кладу свои ноги, которые, кстати, очень даже ничего)), на компьютерный стол, направляю зеркало так, чтобы видеть свою письку, и глажу себя, пока не кончу. Все заканчивается обычно тем, что муж приезжает домой и ругает меня за матерчатое черное кресло, в белых разводах от моей кончи

В тот день я вернулась домой пораньше, думала, что мы с моим дорогим побалуемся, но, зайдя в квартиру (родителей, с которыми мы живем, дома не было), услышала странные звуки. Кто явно стонал, слышно было, как два человека что-то невнятно говорят друг другу. Подойдя тихонько к двери, я поняла, что сомневаться не в чем — слышно было даже, как яйца моего мужа бились о зад этой неизвестной девки.

Решив дольше не томить себя, я распахнула дверь и стала наблюдать за происходящим. Меня, естественно, эти двое не заметили, уж слишком они были увлечены друг другом. Девчонку эту я знала — наша соседка, когда-то встречавшаяся с моим мужем, в свое время сидевшая с ним в его машине и мявшая мою любимую письку, лизавшая ее. Мой муженек тоже не оставался в накладе, и, раздевая ее в той же машине, облапал все ее молодое тогда тело, и уж его пальцы в ее дырке побывали не раз

Я не удивилась, увидев их в постели. Для меня открылась интересная картина — она стояла раком к двери, а мой благоверный натягивал ее что есть силы, от чего его яйца шлепались о ее шикарный зад. О да, там было за что подержаться, стройностью и легкостью она никогда не отличалась! Я понаблюдала секунд тридцать за этим всем, но потом стало скучно, и я решила помочь

Быстро скинув с себя куртку и остальную одежду, исключая трусики разве что, я подошла к дивану, ну котором они расположились, и лизнула попу мужа. Он взрогнул и обернулся, увидел меня и на лице его был ужас, но я весело подмигнула и показала ему знаком, чтобы он молчал и натягивал на свой прекрасный член эту девку дальше. Сама же я вылизывала его попку, анус, от чего чувствовала, что муж вот-вот кончит и еле сдерживается. Потом я наклонила его немного вперед и начала облизывать его яички, от чего он застонал, а эта девчонка начала работать жопой ещё активнее, подмахивая ему. Я от всего этого потекла как никогда, но мастурбация меня редко удовлетворяла, поэтому даже трогать свою письку я не стала, просто оторвала своего мужа от этой шлюхи, села на диван, свесив с него свои красивые ножки, раздвинула их совсем чуть-чуть и только показала мужу, как он припал ртом к моей писечке. Я знала, что стоит ему только почувствовать мой запах, смешанный чуть-чуть с запахом мочи, как он безумеет от желания и вылизывает меня так, как никто и никогда этого не смог бы сделать!

О, я с ума схожу, когда мой муж пальцами чуть-чуть отодвигает край моих трусиков, и его ласковый язычок начинает чуть-чуть касаться моих губок, а потом продвигаться все ближе и ближе к моей писечке. И вот он наконец-то проводит горячим и мягким языком по моей письке, залазит им в дырочку... Потом я начинаю стонать и заставляю его сунуть в меня хотя

бы палец! Потом он начинает трахать меня, массируя влагалище изнутри, я извиваюсь, и почти кричу, чтобы он в меня вставил свой член, свой большой, толстый, красивый член, от которого я тащусь!

Когда муж меня начал удовлетворять языком, девчонка испугалась и рванула было к двери, но я ее схватила за руку и положила руку мне на грудь. Она поняла, что от нее требуется, и начала облизывать мои сосочки. Скоро я уже не могла этого терпеть, положила ее на диван, заставила мужа вылизывать ненасытную письку этой сучки, а сама легла под него и стала облизывать его член, словно большую и толстую конфетку, ммммммм... Когда я немного устала, позволила ему, наконец, войти в меня — мальчик хорошо поработал и заслуживал поощрения. Я встала раком. Как он воткнул в меня свой член! Это было неповторимо! Его член скользил туда-сюда в моей мокрой-мокрой дырочке! Чтобы хоть как-то быть при делах, наша шлюшка легла под меня и пыталась поймать мои груди ртом, облизывая колышущиеся сосочки языком.

Он двигался все быстрее и быстрее, пока мое тело не начало бить в оргазме, а через несколько секунд кончил и он, заполнив меня своей спермой. Я не хотела, чтобы хоть капля этой драгоценной, вкуснящей жидкости пропала, и потому села над лицом этой девушки, чтобы сперма вытекла ей в ротик. Вымывшись по-хорошему после всего этого в ванной, я собрала вещи и уехала из дома, жить с таким мужем я больше не смогла бы

Мне кажется, это было достойное для них наказание:) Если мой муж ещё раз вздумает мне изменить — да пожалуйста, скажу я ему:)